Model 1 test admitere AC - 2021

1. Trinomul
2?4 2ax 4+ b,a,b € R

are radacinile strict negative daca:
(a) a <0sia®> b (b) a>0sib>0;
() 0 <b<a?sgia>0; (d) a<0sib<a

2. Multimea S a tuturor solutiilor sistemului

ry+r+y=11
2%y + xy? = 30

este:
(a) S = {<2’ 3) ) (3v 2) ) (17 5) ) (57 1)}; (b) S = {(37 2) ) (17 5)}7
() S={(15),(5,1)}; (d) S={(2,3),(1,5)}.
3. Multimea valorilor lui € R care sunt solutii ale inecuatiei

22+ 30+ 2
2?2 —4x + 3

<
T00: ®emnuan; © (33) @ (-=3).

4. Relatia dintre numerele:
a=\2+V3b=11+V2
este:

(a) numerele nu pot fi comparate; (b) a=5b; (¢)a>b; (d)a<b.

5. Multimea tuturor valorilor lui x € R pentru care |x — 1], —1, |3z — 5| sunt in
progresie geometrica in aceasta ordine este:

2 2
ORI R R ON R}
6. Numarul de solutii reale ale ecuatiei

2x + 2.%+1 + 2:p+2 — 6:E + 6m+1



este:
(@) 0; (0)1; (c)2; (d)3.

7. Multimea solutiilor reale ale inecuatiei
1Og1—x(x + 1) 2 2

este:
(@) (—00,0) U (3,00); (b) (0,3); (c) O; (d) (-1,0)U(0,1).

8. Numarul termenilor rationali din dezvoltarea binomiala:
90
(\/5 + 3/5)
este:

(a) 15; (b) 14; (c¢) 17; (d) 16.
9. Multimea valorilor lui z € R pentru care este adevarata inegalitatea
11 1

2 22—6x+11 = <0
1 22—4x+5 x—2

este:
10. Valorile parametrului real @ pentru care sistemul de ecuatii este incompatibil:
2r+y—z=w

r—y+2z=1
dr —y+32=2+«

sunt:
(a) a € (—o0,1]; (b)) a=1; (¢)a€R; (d) nu exista.

11. Pe multimea R a numerelor reale se considera legea de compozitie * definita prin
rxy=mx+ny—1,Vr,y € R,

in care m si n sunt constante reale. Valorile parametrilor m si n astfel incat (M, ) sa fie
grup comutativ sunt:
(@) m=1,n=2; (b)m=1n=-1; (c)nuexistd; (d)m=1n=1.



12. Fie

Atunci:
(a) I=1; (b) l:%; (¢) 1=0; (d) = o0.

13. Fie suma
S, =C!+2C% +3C2 + ... + nC.
2021

n
este:

Valoarea limitei lim
n—oo

(@) 1; (b) 0; (c) 005 (d) 2.

14. Fie (2n),cn §t (Un),ey doud siruri de numere rationale ce verifica relatia
(34—\/7) :xn—kyn\/?, Vn € N.

o . L .
Dacia | = lim — atunci:
n—oo yn

(a)1=3; (B)1=0; (c)l=+3; (d)1=+T7.

15. Multimea punctelor de continuitate ale functiei f : R — R, unde

_J oz, dacazcQ

flx)= { 2%, dacd z € R\Q

este:
(a) {0,1}; () [0,1]; () @;  (d) 0.
16. Fie _
‘ esine _ ptgw
L= e e
Atunci:

(a)l=0; (b)l=4; (c)l=1%; (d)limita nu exista.

17. Fie functia f : [-1,00) — R, f(x) = vz + 1. S& se determine abscisa z( a
punctului de pe graficul functiei f unde tangenta este paralela cu dreapta care unegte
punctele de pe grafic de abscise 0 si 3.

(@5 )3 (© -5 (@ 7%

18. Fie p
T

[= ) —.

/(:z:2 +1)2

3



Atunci:

x
(a)I;%arctgw—i—m—i—C;

x
(b) I = 1arctgz — m+€;
(c) I = 1arctgz +C;

x

d) [ = ———— .
D=5 T°

1
19. Pentru fiecare n € N, notdm I,, = / 22020 o= 0 Atunci
0

lim n??t. ],
are valoarea:
(a) 2021; (b) (c) 0; (d) oo.

2021’
20. Coordonatele punctului comun dreptelor

20 —3y—5=0,3r+4y —16 =0,4x — 23y + 7=0

sunt:

21. Se considera punctul A de coordonate (4,2) . Punctele situate pe axa Oy aflate la
distanta d = 2v/5 fatd de A au coordonatele:

(a) (—2v/5,0), (2v/5,0);  (b) (0,—2V5),(0,2V5); () (0,0),(0,4); (d) (0,0),(8,0)

22. Ecuatia dreptei care trece prin punctul A (2,7) si formeazd cu axa Oz un unghi
de 60° este:

(@ y+av3=T7 (b)y—T7=%7—2);

(c) y+7:i\/i§(x+2)' (d)y -2 =7-2/3
23. Se dau vectorii @ = —3a7+2 ? = 67—1— %7, a, B € R. Conditia ca vectorii

— . - v .
a si b sa fie perpendiculari este:
(@) a=p=0 (b)5=-1 ()af=1 (d)a+p=-

24. Fie
sinf 4+ cosf = a

sin® 0 4 cos® 6 = b.

Relatia dintre a si b este:



(a) a(5 — a*) = 4b;
(c) a* — 3 = a®b;

(b) a(3 — a*) = 2b;
(d) a®+a®>—1=b.

25. Valoarea expresiei:

E = sin 70° cos 50° + sin 260° cos 280°
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